

# 两儿身亡 患病老两口艰难抚养仨孩子 好心人再次捐款相助

□记者 胡耀华

本报讯 “真是太感谢了。”昨天上午，在鲁山县张店乡郭庄村李家庄组，接过记者转交的1800元钱，72岁的李老留再三表示感谢。

李老留本有个幸福的家，一场事故击碎了全家人的梦想。“2006年5月28日，两个儿子在山西太原一家煤矿打工，结果遭遇塌方事故，双双身亡。”李老留说，事故发生后，两个儿媳也远嫁他乡，留下3个尚未成年的孙子、孙女需

要抚养。去年12月15日，本报对此事进行了报道。随后，市区一位不愿透露姓名的男子委托记者向李老留捐款3000元。今年春节前，该男子再次委托记者向李家进行资助。10月21日，这位不愿透露姓名的男子给记者账户上汇了1800元让转交给李老留，说这么久了，不知道李老留家现在生活咋样了。昨天上午，带着爱心男子的嘱托，记者将捐赠的1800元钱交给了老人。

“今年大孙女和大孙子都不上学了，有好心人的帮助，家里生活好多

了。”李老留说，就是其老伴儿程变的身体还不好，时不时需住院治疗。

记者看到，李老留家仍破烂不堪，尤其是房屋西山墙，裂出了约一厘米宽的口。“害怕墙倒，我就用棍子顶着，但屋内一下雨就漏。”李老留说。

李老留的老伴儿程变今年66岁，本来身体就不好，去年又突患脑梗死和心脏病，导致生活无法自理。目前，李老留9岁的小孙子李海涛在村小学上四年级。一家人的花费全靠四个人每人每月不足一百元的低保维持。



李娟的丈夫站在房顶上指着桐花向记者介绍情况

## 郟县安良镇 一棵泡桐树“春花秋开”

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 泡桐树都是春天开一次花，然而郟县安良镇蜂刘村村民李娟家的一棵泡桐树却在10月下旬再次开花了。昨天上午，记者见到了这棵“春花秋开”的泡桐树。

当天，记者在李娟家的院内看到，这棵树看上去有一搂粗，树高约有7米，枝叶茂盛，盛开的桐花虽然有些小，但在绿叶的陪衬下显得格外鲜艳。泡桐树的不少枝头上结满了花蕾，有的含苞待放，有的桐花已经落了。记者发现，李娟家周围有许多泡桐树，但只有这一棵泡桐树开了花。

据李娟介绍，昨天清早，她起床打扫院落时，发现有桐花飘落，这才注意到树上开着一簇簇鲜艳的桐花。此消息传开后，不少人都去李娟家看稀奇。一位70多岁的老人惊讶地说：“我活了这么大岁数，还是头一次看到桐树在10月里开花的！”

郟县林业局有关技术人员看了记者提供的照片后称，可能是由于这棵泡桐树水肥充沛，营养丰富，或气温的反常表现使植物生理系统紊乱，才出现了这种“春花秋开”的现象。

## 追踪报道

### 浓浓关爱涌向小梦丹

□记者 李霞

本报讯 今年6岁的王梦丹家住宝丰县石桥镇李丰田村。一场突如其来的意外，让这个小女孩面临着全身瘫痪的噩运。事发当天，小梦丹在田间随父母播种时，脖子上的纱巾被卷入播种机的腿中，造成颈椎骨折脱位兼脊髓损伤，目前正在医院救治。10月15日，本报报道此事后，连日来，不少市民为小梦丹捐款，让她感受到了浓浓的关爱。

据了解，此事报道后，在平煤神马集团供应处上班的徐振升先生来到本报热线办公室，给小梦丹捐了50元钱。他说，钱虽然不多，但是他的一点心意，希望孩子能早日康复。多年来曾多次通过本报为市区贫困学子及家庭捐款捐物，却一直不肯透露姓名的一位好心男士，给小梦丹送来了1000元爱心款，并希望小梦丹能早日战胜病魔。

“谢谢，我替孩子谢谢大家！”昨天，小梦丹的妈妈朱红告诉记者，医院的王林杰医生和他的一位朋友，为小梦丹捐了500元钱。还有不少爱心人士也带着礼物到医院看望小梦丹。前几日，宝丰县石桥镇民政所的职工也为小梦丹捐款2000元。目前，小梦丹伤势基本稳定，已转至宝丰县人民医院做进一步治疗。

## 主动为盲人带路 这个交警好贴心

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 10月21日上午10时许，在鲁山县城人民路路段，两位盲人着急过马路，一交警看到后立即上前帮忙（右图）。

“把这个交警发在报纸上，让大家都学习学习。”当天上午，见记者拍照，一些路人纷纷为其点赞。

两名盲人系一男一女，外地人，此前居住在鲁山县火车站附近一家旅社。当天，两位盲人外出办事，返回时路过一处红绿灯。在此执勤的交警看到后，将两人搀扶过马路。随后，得知两人找不到住处了，该交警又将两位盲人送回了旅社。

“事情虽然不大，但让人心里暖暖的。”一些路人称赞道。

之后，经记者多次询问得知，该民警叫郭成光（音），系鲁山县公安交警大队工作人员。



事虽小，很贴心

## “前赴后继”买毒品 民警一夜抓5人 邱某等5名吸毒人员被强制戒毒

□记者 牛超 通讯员 闫建科

本报讯 在新华区一拆迁区内，几名吸毒人员相继前来购买毒品，却不想附近有民警在蹲点。昨天，记者从郟县公安局获悉，近日，郟县三家派出所联合行动，一夜抓获5名吸毒人员。目前，这5人已被送到市戒毒所强制戒毒。

近日，我市开展吸毒人员“大收戒”专项行动。10月18日上午，郟县姚庄派出所所长杨克在走访中得知，新华区的韩某有吸毒嫌疑。杨克带领民警暗中跟踪，发现韩某经常到新华区一拆迁区

购买毒品。该拆迁区地理位置特殊，易守难攻。10月19日夜，郟县姚庄派出所、安良派出所与东城派出所联手破案。当晚，民警守候在吸毒人员可能出入的必经路口，采取蹲坑守候、各个击破的方法抓获嫌疑人。

当晚10时20分，民警将第一个购买毒品的邱某抓获，接着第二个、第三个购买毒品的嫌疑人相继落网。一夜间，民警抓获了5名吸毒人员。

经审讯，吸毒人员邱某，女，19岁，叶县仙台镇人。据其供述，今年以来，她在市区一拆迁房里多次混吸海洛因

和冰毒，10月17日，在新华区王庄村再次吸食海洛因；薛某，男，47岁，家住卫东区五一路街道。薛某2003年曾因吸食毒品被市公安局行政拘留后强制戒毒，10月17日下午4时许，薛某在火车站附近厕所里吸食海洛因。其他吸毒人员韩某、李某、吉某等人也对吸食毒品和曾经被公安机关强制戒毒的事实供认不讳。

据了解，目前，这5名吸毒人员已被送往市戒毒所强制戒毒。而贩卖毒品的刘某因涉嫌其他案件，被公安机关另案处理。

## 金柚飘香

昨天下午，位于平安大道西段天成果品批发市场里，堆满了刚刚运来的金柚。

进入深秋，我市水果市场瓜果飘香。记者在该果品批发市场里看到，橘子、柚子、苹果等堆得像山一样，购买的市民络绎不绝。本报记者 禹舸 摄



## 郑重通知

尊敬的业主：

您预订了我公司开发的华廷·金兰王朝（华廷四季城）项目的房屋，我公司已多次通知您办理补款或签约手续，但截至2015年10月22日，您仍未到我公司办理补款或签约手续。请您于登报之日3日内，到公司的售房中心（地址：新南环路与平桐路交叉口向南300米路东）办理补款或签约手续，逾期未办理的，视为您退订房屋，我公司将按照法律及相关协议规定，将房屋另行销售。

特此通知！

未补款或签约客户名单如下：

袁俊吉 李宗铭 刘剑 邹英丽 张晓阳  
张军辉 王起 俞东安 陈现伟 杨林山  
郭冬彦 杨宏军 孙玉婷 王晓宾 常延萍  
李乐乐 吴华伟 周慧源 丁淑芳 任亚娟  
王建梅 张家鑫

平顶山市华廷房地产开发有限公司  
2015年10月23日